

### POJIŠTĚNÍ NEVÝROBNÍCH ORGANIZACÍ

Produkty v pojištění nevýrobních organizací slouží k zajištění potřeb cílového trhu, tj. subjektů, které sdílejí společné charakteristiky.

#### Pojištění majetku a odpovědnosti - druh pojištění 018, 028

##### Určeno pro cílový trh:

Cílovým trhem pro pojištění majetku jsou primárně nevýrobní organizace, které požadují sjednat pojištění s pojistnou částkou nepřesahující 600.000.000 Kč. Obdobně pojištění odpovědnosti je určeno pro nevýrobní organizace, které chtějí sjednat limit pojistného plnění pro pojištění odpovědnosti za újmu nepřesahující ve většině případů 50.000.000 Kč.

Uvedené pojištění je určeno pro nevýrobní organizace, jejichž potřebou je ochrana jejich majetku případně majetku jiné osobě (pokud má subjekt na takovém pojištění pojistný zájem), před nahodilými událostmi (pojistná nebezpečí – např. požár, výbuch přímý úder blesku, náraz nebo zřícení letadla či jiného podobného stroje, vichřice, krupobití, odcizení).

Cílovým trhem pro pojištění odpovědnosti za újmu jsou nevýrobní organizace, které mají potřebu pojistné ochrany před nárokem na náhradu za jimi nahodile způsobenou újmu třetím osobám a osobám.

##### Není určeno pro:

Pojištění majetku není určeno pro subjekty, které nemají na pojištění pojistný zájem nebo u kterých je požadována pojistná částka u pojištění majetku vyšší než 600.000.000 Kč.

Pojištění odpovědnosti není určeno pro subjekty, které většinou požadují limit pojistného plnění větší než 50.000.000 Kč a dále pro podnikatelské subjekty.

#### Pojištění obcí a samosprávných celků - druh pojištění 018, 028

Cílovým trhem pro pojištění odpovědnosti za újmu i pojištění majetku jsou samosprávné celky, tj. obce, městyse, města, kraje, případně mikroregiony a jimi zřizované organizace.

##### Určeno pro cílový trh:

Cílovým trhem pro pojištění odpovědnosti za újmu i pojištění majetku jsou samosprávné celky, tj. obce, městyse, města, kraje a jimi zřízené organizace, případně mikroregiony. Pojištění samosprávných celků v produktu 028 je primárně určeno pro menší samosprávné celky, resp. obce, u nichž se nepředpokládá, že by musely vypisovat veřejné zakázky dle příslušného zákona. Oproti tomu, pojištění obcí v produktu 018 je primárně cíleno na obce a samosprávné celky, kde objem předepsaného pojistného předpokládá vypisování veřejných zakázek.

##### Není určeno pro:

Pro jiné subjekty, než jsou samosprávné celky či jimi zřízené organizace.

#### Pojištění bytových domů - druh pojištění 018, 028

##### Určeno pro cílový trh:

Cílovým trhem jsou vlastníci bytových domů, tj. především bytová družstva, společenství vlastníků bytových jednotek, případně i jiní majitelé – soukromé osoby či soukromé společnosti. Pojištění v produktu 028 je

zaměřeno na ty subjekty, které dávají přednost jednoduššímu pojistnému krytí a nižší ceně. Pojištění v produktu 018 je určeno těm subjektům, které dávají přednost širšímu pojistnému krytí a tomuto odpovídající ceně.

### Není určeno pro:

Pro jiné subjekty než vlastníci bytových domů

### Pojištění odpovědnosti za újmu při výkonu dobrovolnické služby - druh pojištění 018

#### Určeno pro cílový trh:

Cílovým trhem jsou dobrovolníci či jejich sdružující organizace. Hlavním cílovým trhem jsou ti, kterým toto pojištění předepisuje zákon o dobrovolnické službě v platném znění jakožto povinné pojištění a dále ty, subjekty, které mají na pojištění pojistný zájem, např. organizace, ve kterých dobrovolník vykonává svou dobrovolnickou činnost (přijímací organizace).

### Není určeno pro:

Pro jiné subjekty, než jsou dobrovolníci či jejich sdružující organizace, či subjekty, které na pojištění nemají pojistný zájem.

### Pojištění odpovědnosti za újmu při poskytovatele sociálních služeb - druh pojištění 018

#### Určeno pro cílový trh:

Cílovým trhem pro pojištění odpovědnosti za újmu při poskytování sociálních služeb jsou subjekty, kterým toto povinné pojištění předepisuje příslušný zákon a které poskytování sociálních služeb nevykonávají jako podnikatelskou činnost. Např. neziskové organizace, spolky, sdružení...

### Není určeno pro:

Pro subjekty, kterým příslušný zákon nepředepisuje uzavřít toto pojištění.

### Pojištění odpovědnosti za finanční škodu Statutárního orgánu bytového družstva nebo Společenství vlastníků bytových jednotek - druh pojištění 018, 028

#### Určeno pro cílový trh:

Cílovým trhem jsou členové statutárních orgánů bytového družstva nebo Společenství vlastníků bytových jednotek, kteří mají potřebu pojistné ochrany před nahodilým nesprávným rozhodnutím, které může poškodit právě ty subjekty, ve kterých zastávají funkci statutárního zástupce. Dále je toto pojištění určeno pro subjekty, které mají na tomto pojištění pojistný zájem, např. bytové družstvo nebo Společenství vlastníků bytových jednotek.

### Není určeno pro:

Pro jiné subjekty, než jsou členové statutárních orgánů bytového družstva nebo Společenství vlastníků bytových jednotek nebo pro subjekty, které mají na pojištění pojistný zájem.

### Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vedoucím mladých hasičů - druh pojištění 018

#### Určeno pro cílový trh:

Cílovým trhem pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vedoucím mladých hasičů jsou všichni členové SHČMS a jeho organizačních složek, kteří pracují s mladými hasiči a kteří touto činností byli pověřeni v souladu s vnitřními předpisy SHČMS nebo jeho organizačních složek.

### Není určeno pro:

Jakoukoli osobu, která nebyla pověřena funkcí vedoucího mladých hasičů v souladu s vnitřními předpisy SHČMS.

### Pojištění odpovědnosti za újmu Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce (JSDHO)

#### Určeno pro cílový trh:

Cílovým trhem pro pojištění JSDHO jsou samosprávné celky (obce, města), které dle příslušných právních předpisů zřizují JSDHO.

#### Není určeno pro:

Jakýkoli subjekt, který není zřizovatelem JSDHO a nemá na pojištění pojistný zájem.

### Pojištění odpovědnosti pořadatele za újmu na soutěžích a akcích pořádaných SHČMS a jeho organizačními složkami.

#### Určeno pro cílový trh:

Cílovým trhem pro pojištění odpovědnosti pořadatele za újmu na soutěžích a akcích pořádaných SHČMS a jeho organizačními složkami jsou jednotlivé organizační složky SHČMS, které pořádají nepostupové hasičské soutěže, plesy, zábavy a jiné obdobné akce. Pojištění se nabízí ve dvou variantách, tj. pro dvě cílové skupiny: pojistné krytí pro jednodenní akci, které obsahuje pouze pojištění odpovědnosti s limity plnění 200.000 Kč pro škodu na věci a 200.000 Kč pro újmu na zdraví – pro organizační články, které pořádají méně akcí. A rozšířená varianta: pojistné krytí pro všechny akce v jednom pojistném roce s vyššími limity plnění pro odpovědnost – max. 1.000.000 Kč pro škodu na věci a 1.000.000 Kč pro újmu na zdraví a s majetkovým pojištěním movitých věcí - stanů, s max. limitem plnění 200.000 Kč.

#### Není určeno pro:

Jakýkoli subjekt, který není organizační složkou SHČMS.

### Pojištění odpovědnosti za újmu při výkonu veřejné služby

#### Určeno pro cílový trh:

Cílovým trhem pro pojištění odpovědnosti za újmu - při výkonu veřejné služby jsou fyzické osoby, které vykonávají veřejnou službu a také subjekty, pro které tyto fyzické osoby výkon veřejné služby vykonávají. Jedná se o povinné pojištění, které je vymezeno zákonem o pomoci v hmotné nouzi v platném znění.

#### Není určeno pro:

Jakýkoli subjekt, kterému zákon neukládá uzavřít toto pojištění.